Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 09-03-2017
We hebben in deze vergadering uitvoerig van gedachten gewisseld met onze contactpersoon bij de gemeente Berg en Dal; met name over de jeugdhulp, de cliëntervaringsonderzoeken en over de eigen bijdragen.
De regiotaxi functioneert sinds de overgang naar Avan nog steeds niet naar (onze) tevredenheid. Dat is heel vervelend en we blijven de bevoegde autoriteiten hierop wijzen.
Sinds de jeugdhulp is overgedragen naar de gemeente, blijkt dat dat het bedrag dat de gemeente krijgt voor Wmo totaal waarschijnlijk te weinig is. We hebben er bij de gemeente op aangedrongen dat het “overige” Wmo-beleid hiervan niet de dupe gaat worden.
Ons Jaarverslag 2016 (inclusief de jaarrekening) is vastgesteld. Het gaat naar de gemeente en naar collega-instellingen.
We blijven ons inspannen om meer bestuursleden te werven, met name in de kernen van de voormalige gemeenten Ubbergen en Millingen.

Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 18-05-2017
Enkele potentiële niuew leden komen polshoogte nemen van onze vergadering.
De PowerPointpresentatie is afgemaakt en bruikbaar. 
Daar de adviesgroep geen deskundige op het gebied van Jeurdzorg heeft noch erin slaagt een dergelijk persoon aan te trekken, wordt besloten nu en in de toekomst geen advies op dat terrein te geven.

Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 06-07-2017
Met ingang van 1 januari 2018 komen er veranderingen in de Wmo. Samenvoeging van Wmo algemeen en Jeugdzorg in één verordening. Actie hierop is om te zijner tijd goed te bekijken en te bespreken met de gemeente. 
Uitgebreid wordt afscheid genomen van Herman Heuver als voorzitter, een functie die hij 12 jaar met verve vervuld  heeft. Zijn plaats wordt ingenomen door Mieke Dodemont. Richard Bongers wordt lid.
Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 07-09-2017
Tijdens de eerste vergadering onder de leiding van onze nieuwe voorzitter, Mieke Dodemont, zijn de volgende zaken besproken:
- De verdeling van de werkzaamheden onder de leden is opnieuw vastgesteld
- Ons commentaar op de Beleidsregels 2018 zijn besproken
- Met het oog op de a.s. raadsverkiezingen zullen we tijdig aandacht vragen van de politieke partijen
- Verder zijn een groot aantal praktische zaken aan de orde geweest.
Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 19-10-2017
Er is een wijkwandeling in Herwendaal geweest. Hierbij is met name gelet op de toegankelijkheid. Zowel de wethouder als de betrokken medewerkers van de gemeente waren hierbij. Een geslaagde actie die er hopelijk voor zorgt dat de bestuurders en plannenmakers extra attent zijn op (vaak heel praktische) zaken die te maken hebben met de toegankelijkheid van onze buurten en wijken, ook voor burgers met een lichamelijke beperking.
We zullen een brief opstellen aan de lijsttrekkers van de verschillende politieke partijen. Hierin zullen wij ons presenteren. Dit om ervoor te zorgen dat de gemeenteraad in zijn beleid rekening houdt met burgers met een (lichamelijke) beperking.
In november is er de eerste bijeenkomst van Wmo-cliëntenorganisaties in de regio Nijmegen. Wij zijn daar positief over en vinden dit wenselijk omdat de regiogemeenten steeds meer hun Wmo-beleid ook op regionaal niveau afstemmen.
Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal  30-11-2017
Er komt per 1 januari een nieuwe, 2e medewerker op de afdeling Verkeer in de gemeente Berg en Dal. Mogelijk geeft dat de ruimte om weerstruktureel met de werkgroep Verkeer te overleggen.
Er is nog geen duidelijkheid over de tekst van de (standaard-)bevestigingsbrief die vanuit de Wmo verstuurd wordt nadat een hulpvraag gesteld is. 
Een uitgebreide bespreking volgt met Dinie Hendriks over een brief rond het onderwerp armoede, die door de vrijwillige ouderen adviseurs verstuurd is naar politieke partijen in de gemeente Berg en Dal. 
.
