Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 28-11-2018
In de cliëntencontactgroep is het relatief rustig; de meeste vragen gaan over huishoudelijke hulp. 
Besproken worden voorbereidingen rond het thema Zelfredzaamheid; voor dit thema is extra financiering aangevraagd bij de gemeente. Mogelijk gaat er samengewerkt worden met KBO en Seniotenraad. 
En de nieuwe folder van de Adviesgroep is klaar! 

Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 18-10-2018
We hebben een evaluatie gehad over het huidige aanbod huishoudelijke hulp in de gemeente Berg en Dal. Wij hebben bij de gemeente aangegeven dat wij geen klachten hebben vernomen. 
Per 1 januari 2019 is er een nieuwe secretaris, Marian Schoofs.

Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 28-06-2018
In deze vergadering hebben we kennis gemaakt met de kersverse wethouder Sociaal Domein, Irma van de Scheur.
Daarnaast is verder gewerkt aan de samenstelling van onze nieuwe folder. En hebben we uitvoerig gesproken over de verschillende vormen van vervoer die worden aangeboden in de gemeente. Ook is de opzet van een drietal themabijeenkomsten (in november a.s.) besproken; het thema zal zijn “zelfredzaamheid” en zal zo mogelijk worden gehouden in Groesbeek, Ooij en Millingen.

Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 9-3-2018
We hebben in deze vergadering uitvoerig van gedachten gewisseld met onze contactpersoon bij de gemeente Berg en Dal; met name over de jeugdhulp, de cliëntervaringsonderzoeken en over de eigen bijdragen.
De regiotaxi functioneert sinds de overgang naar Avan nog steeds niet naar (onze) tevredenheid. Dat is heel vervelend en we blijven de bevoegde autoriteiten hierop wijzen.
Sinds de jeugdhulp is overgedragen naar de gemeente, blijkt dat dat het bedrag dat de gemeente krijgt voor Wmo totaal waarschijnlijk te weinig is. We hebben er bij de gemeente op aangedrongen dat het “overige” Wmo-beleid hiervan niet de dupe gaat worden.
Ons Jaarverslag 2016 (inclusief de jaarrekening) is vastgesteld. Het gaat naar de gemeente en naar collega-instellingen.
We blijven ons inspannen om meer bestuursleden te werven, met name in de kernen van de voormalige gemeenten Ubbergen en Millingen.
Beknopt verslag van de WMO-Adviesgroep Berg en Dal 11-01-2018
Onze brief aan de fractievoorzitters heeft in ieder geval geleid tot een artikel in De Gelderlander en tot de uitnodiging van de gemeente om te spreken over (verbetering van) de gemeentelijke communicatie op het terrein van de Wmo.
Ook binnen de Adviesgroep is PR en communicatie in 2018 een speerpunt. De uitdaging is om dat de geringe middelen (we zijn in 2018 fors gekort op ons subsidie) ons toch zo goed en zo vaak mogelijk onder de aandacht te brengen van onze inwoners. Met de gemeente is in ieder geval met succes afgesproken dat bij iedere gemeentelijke beslissing op een Wmo-aanvraag (in een begeleidingsbrief) op het bestaan van onze Adviesgroep zal worden gewezen. Daarnaast zijn er contacten met de lokale omroep en met de diverse media. Zo is er beloofd dat er in het voorjaar een artikel zal verschijnen in Topic. Dat alles is nodig omdat we steeds meer constateren dat zelfredzaamheid voor veel mensen “een papieren werkelijkheid” blijft; en dat wij als Adviesgroep hierin een waardevolle rol kunnen vervullen, juist door onze praktische werkwijze.
Nog in januari zijn we uitgenodigd voor overleg met wethouder Thijssen. In de vergadering hebben we ons voorbereid op dit gesprek.

